

**Старобільська міська рада  
Луганської області  
сьомого скликання**

**Протокол  
засідання постійної комісії з питань земельних відносин та охорони  
навколишнього природного середовища  
Старобільської міської ради Луганської області сьомого скликання**

**09.07.2020 12-10**

**м.Старобільськ**

**Всього членів комісії – 5**

**Присутні - 3** Кондратьєв О.Л., Круковський О.О., Толоч М.В.

**Відсутні — 2** Романенко Р.С., Михайлова Н.Є.

**Головуючий –** Круковський О.О.

**Секретар –** Кондратьєв О.Л.

**Присутні:**

- посадові особи Старобільської міської ради:

Калініна І.В.- начальник відділу земельних відносин;

Челганова Ю.Г. - спеціаліст 1 категорії відділу земельних відносин.

Засідання постійної комісії з питань земельних відносин та охорони навколишнього природного середовища Старобільської міської ради (далі — комісія) розпочав Круковський О.О. та зазначив, що комісія присутня у кількості 3 депутатів. Таким чином кворум для засідання є. Запропонував розпочати роботу комісії.

**ГОЛОСУВАЛИ:**

«ЗА» - 3

«ПРОТИ» - 0

«УТРИМАЛИСЯ» - 0

Не голосували - 0

**СЛУХАЛИ:** Про розгляд землевпорядної документації, наданої до Старобільської міської ради для підписання актів прийомки-передачі межових знаків на зберігання, як представника власника земельних ділянок комунальної форми власності.

Доповідачка Калініна І.В. надала членам комісії документацію для ознайомлення та відповіла на їх запитання.

**Пропозиція:** надати згоду на підписання актів прийомки-передачі межових знаків на зберігання, які є складовою частиною землевпорядної документації.

**ГОЛОСУВАЛИ:**

«ЗА» - 3

«ПРОТИ» - 0

«УТРИМАЛИСЯ» - 0

Не голосували - 0

**СЛУХАЛИ:** Про надання згоди на підписання начальником відділу земельних відносин виконавчого комітету Старобільської міської ради актів прийомки-передачі межових знаків на зберігання, які є складовою частиною землевпорядної документації, наданої до Старобільської міської ради.

Доповідачка: Ірина Калініна.

**ВИРІШИЛИ:**

**1. Надати згоду на підписання начальником відділу земельних відносин виконавчого комітету Старобільської міської ради актів прийомки-передачі межових знаків на зберігання, які є складовою частиною землевпорядної документації, а саме:**

- “Проект землеустрою щодо відведення земельної ділянки, яка підлягає продажу у власність, без проведення аукціону ФОП Загаровському Олександру Ігоревичу для обслуговування виробничо-складських приміщень за адресою: м.Старобільськ, вул.Лангемака,76” (Розробник - ПП “Земля Слобожанщини”);

- “Технічної документації із землеустрою щодо встановлення меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) громадянина України **Сергієнко Віталію Миколайовичу** для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) за адресою: м.Старобільськ, [REDACTED]” (Розробник - ПП “Земля Слобожанщини”);

- “Технічної документації із землеустрою щодо встановлення меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) громадянина України **Тютюнник Ользі Володимирівні** для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) за адресою: м.Старобільськ, [REDACTED]” (Розробник - ПП “Земля Слобожанщини”);

- “Технічної документації із землеустрою щодо встановлення меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) громадянина України **Мінчук Ніні Павлівні** для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) за адресою: м.Старобільськ, [REDACTED]” (Розробник - ПП “Земля Слобожанщини”);

- “Технічної документації із землеустрою щодо встановлення меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) громадянам України **Сафарову Сохрабу Зохрабу Огли, Сафаровій Інні Володимирівні** для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) за адресою: м.Старобільськ, [REDACTED]” (Розробник - ПП “Земля Слобожанщини”)

- “Технічної документації із землеустрою щодо встановлення меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) громадянину України **Жубіль Ніні Миколаївні** для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) за адресою: м. Старобільськ, [REDACTED]” (Розробник - ПП “Земля Слобожанщини”);

- “Технічної документації із землеустрою щодо встановлення меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) громадянину України **Романовій Олені Анатоліївні** для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) за адресою: м. Старобільськ, [REDACTED]” (Розробник - ПП “Земля Слобожанщини”);

- “Технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) громадянам України **Петренку Олександровичу, Петренко Любові Дмитрівні** для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) за адресою: Луганська область, Старобільський р-н, м. Старобільськ, [REDACTED] Розробник - СРКП “Старобільський районний земельно-інформаційний центр”);

- “Технічної документації із землеустрою щодо встановлення меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) громадянину України **Геращенко Ользі Володимирівні** для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) за адресою: Луганська область, Старобільський р-н, м. Старобільськ, [REDACTED]” (Розробник - ПП “Земля Слобожанщини”);

- “Технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) громадянину України **Кудіновій Марині Миколаївні** для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) за адресою: Луганська область, Старобільський р-н, м. Старобільськ, [REDACTED]” (Розробник - ПП “Земля Слобожанщини”);

- “Технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) громадянину України **Гороховацькій Любові Федорівні** для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) за адресою: Луганська область, Старобільський р-н, м. Старобільськ, [REDACTED]” (Розробник - ПП “Земля Слобожанщини”);

- “Технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) громадянину України **Крамаревої Наталії Василівни** для будівництва і обслуговування

житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) за адресою: Луганська область, Старобільський р-н, м. Старобільськ, [REDACTED]” (Розробник - “СРКП Старобільський районний земельно-інформаційний центр”);

- “Технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) громадянину України **Ільченко Тетяни Василівни, Некрилова Станіслава Олександровича** для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) за адресою: Луганська область, Старобільський р-н, м. Старобільськ, [REDACTED]” (Розробник - “СРКП Старобільський районний земельно-інформаційний центр”);

- “Технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) громадянину України **Колеба Тамари Миколаївни** для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) за адресою: Луганська область, Старобільський р-н, м. Старобільськ, [REDACTED]” (Розробник - “СРКП Старобільський районний земельно-інформаційний центр”);

- “Технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) громадянину України **Куліш Якова Івановича** для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) за адресою: Луганська область, Старобільський р-н, м. Старобільськ, [REDACTED]” (Розробник - “СРКП Старобільський районний земельно-інформаційний центр”);

- “Технічної документації із землеустрою щодо встановлення меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) громадянину України **Беседа Сергію Петровичу** для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) за адресою: Луганська область, Старобільський р-н, м. Старобільськ, [REDACTED]” (Розробник - ПП “Земля Слобожанщини”).

**2.СЛУХАЛИ:** Про розгляд акту виходу комісії Старобільської міської ради від 23.06.2020 року на підставі заяви Мірошнікова А.М., Мірошнікова С.А., Мірошнікова М.А., Мірошнікової Н.І. стосовно встановлення меж земельної ділянки за адресою: м. Старобільськ, вул. Рубіжна, 16 відповідно до меж генерального плану.

Доповідач надав членам комісії акт виходу комісії для ознайомлення та відповів на їх запитання.

Обговорення депутатами.

**ГОЛОСУВАЛИ:**

«ЗА» - 3

«ПРОТИ» - 0

«УТРИМАЛИСЯ» - 0

Не голосували - 0

**ВИРІШИЛИ:**

Розглянувши акт виходу комісії Старобільської міської ради від 23.06.2020 було вирішено направити виконавчому комітету листа до головного архітектора, щодо надання інформації проходження лінії забудови (червоної лінії) від домоволодіння по вул. Рубіжна,16 та вул. Луганська,1.

Інші питання для розгляду - відсутні.

Усі питання порядку денного розглянуті.

Засідання постійної комісії запропоновано закрити.

**ГОЛОСУВАЛИ:**

«ЗА» -3 ,

«ПРОТИ» - 0,

«УТРИМАЛИСЯ» - 0.

Не голосували —0

Головуючий

Олег Круковський

Секретар

Олександр Кондратьєв